

财政部：免收蔬菜流通环节增值税

记者昨日上午从财政部获悉，财政部、国家税务总局近日联合下发通知称，经国务院批准，自1月1日起，免征蔬菜流通环节增值税。业内专家表示，此举将降低蔬菜成本，市民有望吃菜少花钱。

通知称，对从事蔬菜批发、零售的纳税人销售的蔬菜免征增值税。通知还称，经挑选、清洗、切分、晾晒、包装、脱水、冷藏、冷冻等工序加工的蔬菜，属于免征范围。各种蔬菜罐头不属于免征范围。

据了解，目前，对农产品销售征收增值税划分四种情形：农业

生产者销售的自产农产品是免征增值税的；销售农产品未达到起征点的个体户免征增值税；销售农产品的增值税一般纳税人（农产品加工企业年销售额达到50万元以上，商业企业年销售额达到80万元以上）按13%的税率征收；销售农产品的小规模纳税人（农产品加工企业年销售额达到50万元以下，商业企业年销售额达到80万元以下）则执行3%的征收率。

业内人士分析指出，目前以农户为主的批发商，只承担市场

管理费、运输费等成本，因此在免征蔬菜流通环节增值税的过程中，受益最大的还是将蔬菜配送到大型超市、卖场的蔬菜配送企业。对于一家年营业额在1000万左右的蔬菜配送公司，如果免交增值税，一年就可以节约超过100万元。

此外，通知明确，纳税人既销售蔬菜又销售其他增值税应税货物的，应分别核算蔬菜和其他增值税应税货物的销售额；未分别核算的，不得享受蔬菜增值税免税政策。

据《北京晚报》

新股审核骤然提速 本周至少16家闯关

股市新年开局依然“翻绿”，哀鸿遍野之下，投资者强烈希望新股发行降速甚至叫停。而与此相反，新股审核却骤然加速，证监会信息显示，本周至少有16家公司上会。证监会网站显示，本周的前

四个工作日，每天均有4家拟上市公司接受首发审核。按照以往惯例，周五也有新公司上会的可能，本周至少有16家公司闯关IPO。加之上周已上会的11家企业，本月以来已有27家拟上市公司密集上会，

审核节奏大大快于往年同期。而上周的审核结果也显示，新年首周的过会率超过90%。除西安环球印务上会被否外，其余10家公司均被获准上市。

据《第一财经日报》

北大资源集团奖励员工私分奖金 涉嫌私分国资

在2001年至2004年的公司资产负债表上，北大资源集团一直处于负债运行的亏损状态。而此间3年，公司高管和部分员工却每年分得巨额奖金，总额近2000万元。

根据检方指控材料，由公司总裁叶丽宁提议，公司董事会认

可，北大资源集团董事长巩运明、总裁叶丽宁、副总裁黄琴芳、副总裁张永祥、常务副董事长仇守银等人先后五次通过转移房租收入等方式，将近2000万国有资产作为奖金私自发放，6名高管共分得1028万元。此举违反了《公司法》和北大有

关校办企业发放利润的规定。记者8日获悉，目前，6名涉案人员中的4人巩运明、仇守银、黄琴芳和张永祥已被海淀检方以私分国有资产罪提起公诉，另两名当事人叶丽宁和吕某仍在逃。

据《京华时报》

CEO 行踪 CEO

王石：柯达破产或因成功后不思进取

近日，“黄色巨人”柯达深陷破产传闻，引起业界震动。1月8日，万科企业股份有限公司董事会主席王石在谈及柯达申请破产保护

一事时作出分析：柯达要申请破产保护令了，130年的胶卷帝国就这样结束了，令人唏嘘。因为数码相机成像技术，也因为曾经成功的

不思进取。说来，第一架数码相机还是柯达发明的，至今仍拥有1000多项数码相机技术的专利，其价值大过其股票市值。 宗禾

李嘉诚身家同比缩水8.3% 继续领跑香港富豪榜

在上周末美国《福布斯》杂志公布的《2012香港富豪榜》中，尽管身家较去年缩水了8.3%，李嘉诚依然牢牢占据香港首富位置。过去一年恒生指数累跌两成，加上地产市道偏软，令香港富

豪身家集体大缩水，上榜的40位富豪总财富共蒸发约149亿美元，较去年减少了7.4%。其中，长实集团主席李嘉诚虽然财富也缩水了8.3%，但仍以220亿美元稳居香港首富；恒基兆业地产公

司主席李兆基财富缩水15亿美元，但排名比去年上升了一位，以170亿美元居第二；新鸿基地产的郭氏兄弟财富缩水近1/4，排名也从去年的第二降至今年的第三。

据《京华时报》

财经微博秀



著名财经评论人 企业家

朱大鸣

当实体经济受制于货币从紧政策，倒闭的倒闭，关门的关门。然而上市银行盈利猛进，182万职工人均年薪或超12万，2010年度，16家上市银行职工人均年收入8.43万元。其中，浦发银行人均年收入最高，达24.42万元。希望银行不要乘人之危，走市场化道路，缩小利差暴利，与世界金融接轨，才是银行今后发展方向。



国务院发展研究中心金融研究所 副所长

巴曙松

当前国内一方面实体经济融资难，另一方面资本市场流动性却十分充沛，金融和实体经济也有脱节现象，为此必须加强引导金融服务实体经济。



知名地产商

任志强

1.提防好脾气的人发火。2.别和没什么东西可失去的人竞争。3.社交之所以累，是因为每个人都试图表现出自己其实并不具备的品质。4.令人沮丧的往往并非事实，而是比较。5.你有什么样的恐惧，就会撞见什么样的鬼。6.人生没有如果——但有许许多多但是。



著名经济学家

韩志国

中国有790万家民营企业，占企业总数70%以上，大多数是家族企业。2010年底，2063家A股上市公司中，民营企业上市公司达762家，家族企业在上市公司中达36.9%。1990年，民营企业的平均寿命为3至5年，60%以上在创办后不到5年就破产或倒闭。2010年约为7年，日本企业为35年。

上海东海日用化工厂

简介

创建于一九八五年，原加盟于霞飞集团公司。

由多家工业企业一线职业人群实际使用单位和个人的反馈信息表明，该蛇油劳动保护霜对职业人群和一般人们的皮肤干燥、皮肤粗糙和皮肤皲裂等，具有良好的实用价值。

经国家级、部级和地方有关产品质量监督检验单位多次测定，本霜剂符合国家标准，经两年多实际反应，反应良好。

上海东海日用化工厂技术人员汇同上海第二军医大学、上海医科大学皮肤病研究所和上海华山医院皮肤科等单位的科研、临床专业人员投入资金、通力合作，历时三年研制出“蛇油劳动保护霜”。

秋冬系列



冬令劳防四件套

- 蛇油劳动保护霜
- 营养洁肤乳
- 果酸植物精华
- 蛇油保湿润肤露

WINTER AUTUMN

明星产品 蛇油劳动保护霜

本品以精制蛇油，尿囊素，SOD和超级硅油等原料经先进的科学工艺配制而成，为国家劳动部职业劳防推荐产品。